

Stijena našeg Otkupitelja

starješina Wilford W. Andersen iz Sedamdesetorice

Svjedočim da će oni koji obdržavaju njegove zapovijedi rasti u vjeri i nadi. Oni će dobiti snagu za nadvladavanje svih životnih iskušenja.

Prije više godina sa svojom sam obitelji posjetio Nauvoo u Illinoisu. Tamo su prvi sveci došli potražiti utočište. Mnogi su zbog sve snažnijeg progona izgubili svoje domove i farme, a neki čak i svoje voljene. U Nauvoo su se okupili i sagradili novi, prekrasan grad. No progon je bio nemilosrdan, pa su 1846. godine bili prinuđeni ponovno napustiti svoje domove - ovaj put usred zime. Poredali su svoja vučna kola u ulici Parley čekajući svoj red za prelazak zamrznute rijeke Mississippi da bi krenuli u nepoznatu budućnost.

Dok smo stajali u ulici Parley razmišljajući o njihovom očajnom stanju, moj je pogled privukao niz drvenih znakova prikovanih na stupove ograde na kojima su bili urezani citati iz dnevnika tih izmučenih svetaca. Čitajući svaki citat, na naše zaprepaštenje ono što smo pronašli u njihovim riječima nije bio očaj i obeshrabrenost, već pouzdanje i predanost, čak i radost. Bili su ispunjeni nadom, nadom koja je izražena ovim citatom iz dnevnika Sare DeArmon Rich, iz veljače 1846: »Krenuti na takvo putovanje zimi... izgleda poput hodanja u ralje smrti, no mi smo imali vjere... [i] i osjećali smo radost zbog dolaska dana našeg oslobođenja.«¹

Ti su prvi sveci uistinu bili bez doma, no ne i bez nade. Bili su slomljenog srca, no snažnog duha. Naučili su temeljnu i važnu lekciju. Naučili su da nada, sa svojim pratećim blagoslovima mira i radosti, ne ovisi o okolnostima. Otkrili su da je istinski izvor nade vjera - vjera u Gospodina Isusa Krista i u njegovo beskrajno pomirenje, jedini sigurni temelj na kojem trebamo graditi svoj život.

Danas druga skupina pionira daje primjer primjene tog važnog načela. U utorak 12. siječnja snažan je potres pogodio državu Haiti. Potres je pretvorio glavni grad Port-au-Prince u ruševine. Posljedice su bile razorne - skoro 1.000.000 ljudi ostalo je bez doma i prijavljeno je preko 200.000 mrtvih.

Dok je svijet reagirao na do tada neviđeni način, još se jedna značajna i nadahnjujuća akcija spašavanja odvijala u Port-au-Princeu - pod vodstvom odbora sastavljenog od mjesnih vođa Crkve na Haitiju, koji su organizirani prema svećeničkom modelu i djeluju uz nadahnuće. Članovi odbora su uključivali, između ostalih, dva predsjednika okola i dvije predsjednice Potpornog društva okola u Port-au-Princeu, te predsjednika misije koji u dobi od 30 godina

predsjedava nad 74 cjelodnevna misionara na Haitiju, misija Port-au-Prince. Svi su njegovi misionari Haićani i nekim čudom niti jedan od njih nije bio povrijeđen u razornom potresu.

U ruke tih lokalnih nadahnutih vođa stavljani su resursi Crkve, resursi koji su uključivali velikodušne doprinose mnogih od vas. Za sve to su vam ljudi na Haitiju duboko zahvalni. Pod vodstvom odbora kamioni s namirnicama došli su iz Dominikanske Republike gotovo odmah. Nekoliko dana nakon potresa zrakoplovima je isporučena hrana, sustavi za pročišćavanje vode, šatori, prekrivači i medicinske potrepštine, zajedno s timom liječnika.

Devet kapela u Port-au-Princeu i oko njega bilo je uglavnom neoštećeno - još jedno veliko čudo. Tijekom tjedana nakon potresa one su postale skloništa za više od 5.000 Haićana i baze iz kojih su distribuirani hrana, voda i liječnička pomoć. Osnovne potrebe bile su zadovoljene, a red se počeo stvarati iz kaosa.

Iako su vjerni haićanski sveci uvelike stradali, bili su ispunjeni nadom u budućnost. Poput prvih pionira 1846. godine, oni su slomljenog srca, no snažnog duha. Oni nas isto tako uče da nada, sreća i radost nisu proizvodi okolnosti, već vjere u Gospodina.

Prorok Mormon, kojemu nisu bile strane teške okolnosti, razumio je i jasno je podučavao ovaj nauk:

»I opet, ljubljena braćo moja, govorio bih vam i o ufanju...

Gle, kažem vam ufajte se da ćete po Kristovu pomirenju... biti uskrišeni na život vječni, a to zbog vjere vaše u nj prema obećanju.

Stoga, ima li netko vjere, mora svakako imati ufanje. Bez vjere, naime, ne može biti nikakva ufanja.«²

Nada dolazi iz vjere u Isusa Krista. On je već pobijedio svijet i obećao je da će obrisati naše suze ako se samo okrenemo njemu, vjerujemo i slijedimo.³

Neki koji se u ovom trenutku osjećaju očajnima ili obeshrabrenima mogu se pitati kako uopće mogu povratiti nadu. Ako ste jedan od njih, zapamtite da nada dolazi kao rezultat vjere. Ako želimo izgraditi našu nadu, moramo izgraditi našu vjeru.

Vjera u Spasitelja zahtijeva više od pukog vjerovanja. Apostol Jakov je podučavao da čak i đavli vjeruju i dršću.⁴ No istinska vjera zahtijeva rad. Razlika između đavola i vjernih članova ove

Crkve nije vjerovanje već rad. Vjera raste obdržavanjem zapovijedi. Moramo raditi na obdržavanju zapovijedi. U Bible Dictionary (Biblijskom rječniku) čitamo sljedeće»Čuda ne stvaraju vjeru, već se snažna vjera razvija pokoravanjem evanđelju Isusa Krista; drugim riječima, vjera dolazi iz pravednosti.«⁵

Kada nastojimo obdržavati zapovijedi Božje, kajući se za naše grijehе i obećavajući da ćemo učiniti najviše što možemo u slijedenju Spasitelja, počinjemo rasti u uvjerenju da će putem pomirenja sve biti u redu. Te osjećaje potvrđuje Duh Sveti koji u nama potiče ono što su naše majke i očevi pioniri nazivali »radu se priklonimo«. Unatoč našim iskušenjima, ispunjeni smo osjećajem blagostanja i željom da s njima zapjevamo istinski »dobro je«.⁶

Ne želim umanjiti stvarnost kliničke depresije. Neki će rješenje za depresiju i tjeskobu pronaći u savjetovanju s ovlaštenim stručnjacima. No kod većine nas tuga i strah se počnu topiti i svoje mjesto ustupaju sreći i miru kada se uzdamo u Autora nauma sreće i kada razvijamo vjeru u Kneza mira.

Nedavno je moj dragi prijatelj preminuo od raka. On i njegova obitelj su veliki vjernici. Bilo je nadahnjujuće vidjeti kako ih je njihova vjera vodila kroz to vrlo teško razdoblje. Bili su ispunjeni unutarnjim mirom koji ih je podržavao i jačao. Uz njihovo dopuštenje želio bih vam pročitati dio pisma članice obitelji napisanog samo nekoliko dana prije nego što je njezin otac preminuo:

»Zadnjih nekoliko dana bilo je posebno teško... Prošle noći kada smo se okupili oko oćevog kreveta, duh Gospodnji bio je opipljiv i uistinu je djelovao kao naš tješitelj. Mi smo na miru... Ovo je nešto najteže što je itko od nas ikada doživio, no osjećamo mir u znanju da... je naš Otac na Nebu obećao da ćemo ponovno živjeti zajedno kao obitelj. Nakon što je liječnik rekao tati u bolnici da nije ostalo ništa što se može učiniti, on je pogledao sve nas sa savršenom vjerom i hrabro upitao: 'Ima li itko u ovoj sobi problema s naumom spasenja?' Mi nemamo, i zahvalni smo za oca i majku koji su nas naučili imati savršeno povjerenje u naum.«

Govorim svima koji trpe, svima koji tuguju, svima koji se sada suoćavaju ili koji će se suoćiti s iskušenjima i izazovima u ovom životu. Moja je poruka upućena svima koji su zabrinuti, uplašeni ili obeshrabreni. Moja je poruka samo jeka, podsjetnik o stalnom umirujućem savjetu brižnog Oca svojoj djeci od početka svijeta.

»Sjetite se, sjetite da morate sazdati temelj svoj na stijeni - Otkupitelju našem koji je Krist, Sin Božji; da đavao, kad pošalje svoje snažne vjetrove, da, svoje strijele u vihoru, da, kad sav gràd njegov i snažna oluja udari na vas, ne uzmogne imati nikakve moći nad vama da vas povuće u

ponor bijede i beskrajna jada, zbog stijene na kojoj ste sazdani, koja je temelj pouzdan, temelj na kojem ljudi ne padaju ako na njem grade.«⁷

Svjedočim o njemu, o tome da je nadvladao svijet, da nas neće nikada zaboraviti ili napustiti jer u dlanove nas je svoje urezao.⁸ Svjedočim da će oni koji obdržavaju njegove zapovijedi rasti u vjeri i nadi. Oni će dobiti snagu za nadvladavanje svih životnih iskušenja. Oni će iskusiti mir koji prolazi svo razumijevanje.⁹ U ime Isusa Krista. Amen.

NAPOMENE:

1. Sarah DeArmon Rich, Carol Sornwall Madsen, *Journey to Zion: Voices from the Mormon Trail* (1997.), str. 173--174; pravopis osuvremenjeni.
2. Moroni 7:40-42
3. Vidi Otkrivenje 7:14-17
4. Vidi Jakovljeva 2:19
5. Bible Dictionary, »Vjera«.
6. »Hajdemo sveci«, *Crkvena pjesmarica*, br. 7.
7. Helaman 5:12
8. Vidi 1. Nefi 21:16
9. Vidi Filipljanima 4:7